

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Pedagógiai Műhelye

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Pedagógiai Műhelye a 2015/16. tanév elején jött létre azzal a céllal, hogy olyan kutatásokat kezdeményezzen, végezzen és népszerűsítsen, amelyek a keresztény pedagógiai gondolkodás tudományos szintű megismerése által előmozdíthatják a keresztény pedagógia megújulását. További cél, hogy a kutatások erősítsék a keresztény pedagógiai gondolkodás hivatását és küldetését, valamint segítsenek eligazodni jelen korunk időszerű teológiai, filozófiai, pedagógiai és pasztorális kihívásainak megoldásában.

A Pedagógiai Műhely célja a kétezer éves keresztény történeti és filozófiai hagyomány pedagógiai célzatú kutatása, ezen belül kiemelt céljai:

1. Az ókori, középkori és újkori keresztény pedagógiai örökség filozófiai és történeti alapokon nyugvó kutatása és népszerűsítése a kortárs pedagógia megújítása szempontjából.
2. A keresztény szellemiségű pedagógia hatástörténetének vizsgálata, a kortárs pedagógiai kérdések keresztény hagyomány felőli megközelítése.
3. A keresztény szellemiségű pedagógiai kutatások elméleti és gyakorlati feladataihoz segítségnyújtás.

A Pedagógiai Műhely további célja lehetőséget teremteni a Főiskola és más felsőoktatási intézmények keresztény pedagógiai szemléletű kutatásokat végző hallgatói számára, hogy önálló kutatási eredményeiket bemutassák, azokat megvitassák szakmai közönséggel, köztük az adott témában különösen jártas felkért hozzászólókkal, inspirálva ezzel a további kutatómunkát és segítve a minél színvonalasabb tanulmányok és dolgozatok elkészültét.

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola a kutatások eredményeit, illetve a kutatókkal kialakított kapcsolatrendszerét hasznosítani kívánja az oktatói-nevelői tevékenységében, valamint más felsőoktatási intézményekkel való együttes munkálkodásában. A kutatási eredmények szóbeli és írásbeli közzétételét a Főiskola saját maga vállalja különféle publikációk és előadások formájában.

A Pedagógiai Műhelyt Dr. Mészáros László, a Neveléstudományi és Pszichológiai Tanszék docense vezeti.